

二〇二二年四月二十四日

新山金山園聯絡處
慈濟50週年慶及
藥師經連線共修

活動	金山園聯絡處 慈濟56週年慶及 藥師經連線共修
日期	2022年4月24日
時間	上午7點 至 中午12點
地點	金山園聯絡處會所
總人數	42位（包括功能組志工17位）

活動

金山園聯絡處 慈濟56週年慶及
藥師經連線共修

錄影

林佩玲（明馨）

攝影

陳麗花（慈廣）、林佩玲（明馨）、
何勝雄（本勝）、姚惠慧（明韻）、
黃玉龍（濟桃）

圖說

林佩玲（明馨）、陳麗花（慈廣）

● 在四月二十三日，今年剛圓滿培訓，成為見習慈誠的謝梅德師兄，在排列蒲團，為明天的活動作準備。



攝影者：陳麗花

● 見習謝梅德（左）師
兄，在何勝雄（本勝
右）師兄的陪伴下來
付出。



攝影者：陳麗花

● 三位師兄很認真的檢查座位是否有整齊的排列。左一為陳登科（惟登）師兄，中為何謝梅德師兄，右為何勝雄（本勝）。



攝影者：陳麗花

● 蒲團和椅子整齊排列
好後，讓道場更爲莊
嚴。



攝影者：陳麗花

● 陳麗花（慈廣）師姊
將福慧紅包放進結緣
品裡面，並用心地把
福慧袋上的絲帶綁成
「愛心結」，希望領
到的人能感受到上人
的祝福與慈濟人滿滿
的愛。



攝影者：何勝雄



● 四月二十四日活動當天，陳麗花（慈廣）
師姊趁參與拜經的志
工和會眾尚未抵達之
前，把結緣品排列整
齊。

攝影者：姚惠慧

● 功能組志工透過手機
二維條碼掃描來報到，
無需用到紙張的作業，
以節省資源。坐者為
通曉科技的黃翠玲
(明秘) 師姊則負責
報到處。



攝影者：姚惠慧

● 歷經兩年的疫情後，
第一次實體的共修也
是慈濟50週年慶及藥
師經連線共修。



攝影者：黃玉龍



● 慈濟志工虔誠地雙手
合十。

攝影者：上圖-姚惠慧；下圖-林佩玲

● 慈濟志工虔誠一念心
禮拜藥師經。



攝影者：林佩玲

● 慈濟志工虔誠一念心

禮拜諸佛菩薩。



攝影者：上圖-黃玉龍；下圖-姚惠慧

● 司儀林尤玲（慈穗）
師姊呼籲大家以虔誠
的一念心來共修。



攝影者：黃玉龍

● 新山合心活動幹事莫友東（惟洋）師兄分享：「在參訪各個聯絡處時，見到在為實體活動運作功能做準備。」



攝影者：黃玉龍

● 他也表示讓實體的活
動，把家人們邀請回
到這個大家庭。廣招
菩薩大招生，志工一
人邀約一人，為即將
到來的全球入經藏演
繹做準備。

● 新山支會副負責人吳

秀香（慈芬）師姊分
享，我們盤點人生的
價值，就知道用了多
少心力和時間在付出，
走在菩薩道上。



攝影者：姚惠慧

● 吳秀香（慈滂）師姊
表示，上人用法身來
施教弟子，一天八萬
六千四百秒，秒秒都
在過秒關。上人都在
觀世間事，用清淨的
心智來啓動，對人，
事及物處理得圓滿是
我們要學習的方向。

● 新山金山園聯絡處副
負責人陳登科（惟登）
師兄分享..「想一想
當初爲什麼要做慈
濟。



攝影者：黃玉龍

● 師兄說道，自己做的
夠不夠，當需要時，
有沒有法喜充滿的當
不請之師。在付出的
當下，不是你一個人，
而是浩蕩長的隊伍。
守護健康、守護愛、
守護好身、口、意念
期待人人茹素推素。

● 金山園聯絡處副負責
人陳登科（惟登）師
兄為參與誦經的志工
獻上壽桃與結緣品。

上圖左為鄧慧鈞（慮
劭）師姊。下圖左為
林佩玲（明馨）師姊。



攝影者：姚惠慧

● 金山園聯絡處副負責人陳登科（惟登，右）師兄為參與誦經的大德獻上壽桃與結緣品。



攝影者：姚惠慧

● 總協調黃璽天（本誌）
師兄分享…「這一次
是我們闊別兩年疫情
過後的第一次的實體
活動，覺得很感動。
會比線上活動來得更
親切，因為大家有直
接的互動。」



攝影者：姚惠慧

● 黃璽天（本誌）師兄
表示，我們講究社交
距離。拜經用的蒲團，
椅子根據社交距離來
排列，就不會有太多
的直接接觸。報到方
面，我們也是用了QR
碼，讓參與者來報到，
減少直接接觸的機會。

● 黃璽天（本誌）也說道，實體活動的籌備，大家還是有一定的概念，有些生疏要慢慢找回來。他也表示，直接面對面那種親切感，其實是很好的感覺。

● 馬碧憶（明馥）師姊
分享.. 「大家一起共
修，集合眾人的力量
一起誦經，祝福上人
法體安康，常住世
間。」



攝影者：林佩玲

● 謝梅德師兄分享..

「實體活動可以互動
才能夠認識彼此，我
在新加坡沒有這個時
間去互動，祝福師父
身體安康、常住世
間。」



攝影者：林佩玲

● 姚協明大德分享..

「疫情下照顧好自己
是最重要的，因為擔
心也擔心不來了。趁
此因緣來出席慈濟50
週年慶及藥師經連線
共修。」



攝影者：林佩玲

● 黃玉龍（濟桃，左）

師兄患有家族遺傳性關節風濕病症，加上早期擔任真善美志工時，常用比較重的相機拍照，現在手指不提重物。



攝影者：姚惠慧

在今年的 上人壽辰

《藥師經》共修活動
中，無力再使用原來
的相機。師兄就改用
手機，依然精進地承
擔真善美功能，為志
工留身影。林佩玲
（明馨，上圖右）師
姊當天則負責錄影。

金山園聯絡處

領取壽桃

活動	金山園聯絡處 領取壽桃
日期	2022年4月24日
時間	下午2點至下午5點
地點	寶峰園 (Taman Harmoni 2)、麗寧園 (Taman Mutiara Rini)、妮莎花園 (Taman Nesa)、馬星花園 (Taman Sri Skudai)、公主花園 (Taman Sri Putri)、KG Baru Batu、士姑來 (Skudai)、大學城 (Taman Universiti)

活動	金山園聯絡處 領取壽桃
領取壽桃	28位
錄影	林佩玲（明馨）、馬碧憶 （明馥）
攝影	林佩玲（明馨）、馬碧憶 （明馥）、馬碧憶（明馥） 提供、許亞鑽、劉玉容（慮化）
圖說	林佩玲（明馨）

● 當協力三二一一的組
員賴蓮娣師姊，接到
壽桃時，非常歡喜也
祝福上人，生日快樂
，身體健康，吉祥如
意。



攝影者：林佩玲，地點：
寶峰園 (Taman Harmoni 2)

● 在麗寧園 (Taman
Mutiarra Rini) , 劉
麗麗 (明翠) 師姊祝 上
人生日快樂 , 身體健
康 , 法輪常轉。



攝影者：林佩玲

● 在麗寧園 (Taman
Mutiarra Rini) , 劉
裕成師兄祝 上人生日
快樂，身體安康，吉
祥如意。



攝影者：林佩玲

● 在妮莎花園 (Taman
Nessa) ，威加雅 (Vi
jayya A/P
Subramaniam) 師姊祝
上人生日快樂。



攝影者：林佩玲

● 陳貴花（明禱，左）
師姊帶來壽桃給培訓
委員鄭玉珠（右）師
姊，她祝上人生日快
樂，身體安康。



攝影者：林佩玲，地點：麗寧園
(Taman Mutiara Rini)

● 在麗寧園 (Taman

Mutiara Rini) 徐于

妝師姊祝 上人生日快
樂，身體健康。



攝影者：林佩玲

● 在馬星花園 (Taman Sri Skudai) ，張瓊妹 (左) 師姊接收馬碧憶 (明馥，右) 師姊帶來的壽桃。



攝影者：馬碧憶提供

● 在公主花園 (Taman Sri Putri) , 黃銀妹 (左) 師姊接收馬碧憶 (明馥, 右) 師姊分發的壽桃。



攝影者：馬碧憶

● 在KG Baru Batu，廖
春娣（左）師姊接收
馬碧憶（明馥，右）
師姊分發的壽桃。



攝影者：馬碧憶

● 在寶峰園 (Taman

Harmoni 2) , 大部分
時間和兩位孩子居住
在吉隆坡的何佳贊師
兄，當天剛好在新山
家。接收壽桃後，他
祝福上人身體健康。



錄影截圖：林佩玲

● 在士姑來 (Skudai)
，吳月英 (左) 師姊
祝上人生日快樂，身
體健康。



攝影者：馬碧憶提供

● 區三二二一協力活動
幹事陳慶德（下圖右
）師兄，是分發壽桃
的司機菩薩之一，當
天也抽出時間幫忙分
發壽桃及福慧紅包給
組員們，大家歡喜付
出。

● 在大學城 (Taman

Universiti) , 陳慶

德 (右) 師兄分發壽

桃及福慧紅包於劉玉

容 (慮化, 左) 師姊

。



攝影者：許亞鑽

● 在大學城 (Taman

Universiti) , 譚玉

蘭 (右) 師姊 , 接收

剛完成培訓委員課程

的許亞鑽 (左) 師姊

手中的壽桃及福慧紅

包。



攝影者：劉玉容

● 許亞鑽師姊覺得能夠
來誦藥師經是一件幸
福的事祝福上人法體
安康，常住世間，繼
續帶領弟子走入菩薩
道，幫助苦難的眾生。



攝影者：劉玉容

恭祝 上人

法體安康

常住世間

法輪常轉

馬來西亞分會

新山支會

負責人林慈銜

暨全體靜思弟子

恭敬頂禮